

bb. 37. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14 órától  
zárásig

p st

1980. január 12.

- 26. agyröntgen
- 27. szánkózás
- 28. Lottónyeremények
- 29. mszmp küldöttség
- 30. amerikai képviselők
- 31. cigánybál
- 32. műsorváltozás
- 33. erős szél
- 34. időjárás
- 35. szerk. figy.
- 36. csucsforgalom
- 37. hírjegyzék

/mti/  
20.25/p

Lovo

-.  
-26-

v é g e

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: pásztor jános  
szerkesztette: bacsoni lászló,  
                  izsák erik  
                  kiss tamás

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. mikroszámítógépes diszpécser ellenőrzi nagykanizsa  
gázellátását

1980. január 13.

tó/a/rj st

jól vizsgázott a próbák során a nagykanizsai üzemi és kommunális gázellátás automatikus ellenőrzését ellátó műszerállomás. a mikroszámítógépes rendszerű diszpécserközpont a közép-dunántúli gázszolgáltató és szerelővállalat, valamint a műszeripari kutatóintézet többéves közös fejlesztési munkájának az eredménye, az első ilyen műszerállomás az országban. a berendezés műszerei figyelik a földgázhálózatban uralkodó mindenkori nyomást, mérik a vezetékben lévő gázmennyiséget, de jelzik az esetleges üzemzavart is, amelynek elhárítására ily módon azonnal intézkedhetnek. hasonló műszeres ellenőrző rendszer kialakítását tervezik zalaegerszegen, veszprémben és kaposvárott is. /mti/

-.  
-1-

9.30 rj

10<sup>50</sup>

bb. 2. további vízművek épülnek a zalai községekben

t6a/rj st

1980. január 13.

társulati alapon, vízügyi és tanácsi támogatással folytatódik zala megyében a falusi lakosság egészséges ivóvízellátását szolgáló vízműépítési program. az előző esztendőben összesen 70 zalai faluban nyugdíjazhatták az ásottkutakat, az idén pedig a már folyamatban levő telepítésekkel további 5 társulati vízmű készül el. vezetéki vizet kap az év végéig pókaszeptk, zalaistvánd, teskánd, garabonc és miháld község lakossága. ezzel a megye nagyobb lélekszámú falusi településeinek mintegy háromnegyede részesül közüzemi vízellátásban.

a zalai vízügyi szervek a falusi lakosság biztonságos vízellátása érdekében a meglévő vízvezetékálózat összekötését tervezik. így ha valamelyik víztermelő kutnál üzemzavar keletkezik, vagy karbantartás miatt le kell állítani egy kut működését, a vízszolgáltatás akkor is zavartalan lesz. /mti/

--

bb. 3. telt ház a szegedi téli kikötőben

t6b/rj st

1980. január 13.

a tisza alsó szakaszának jegesedése miatt téli szálláshelyükre, a szeged-tápei kikötőbe vontatták a tanyahajókat, a csónakházakat, a nyári aszályos időszakban éjjel-nappal üzemelt vízkiemelő műveket és az uszályokat. a védett öblötben pihen az új, „szőke tisza”, nevű hajószálló és étterem is. az új tisza vendégfogadó szebb és nagyobb a réginél: három szintes hosszúsága hetvenhét, szélessége tizenöt méter. az idei szabadtéri játékok idején már fogadja a szegedre érkező turistákat. telt ház van a szegedi téli kikötőben, ahol elvégzik a vízi járművek és egyéb alkalmatosságok felújítását is. /mti/

--

9.40 rj

-2-

M<sup>00</sup>

bb. 4. eddig ismeretlen csehov-fordítás: találtak pécsett - eszperantó volt a közvetítő nyelv

igó/rj st

1980. január 13.

a dunántul című napilap egyik 1915. évi számában eddig ismeretlen csehov-fordításra bukkant dr. hajzer lajos docens, a pécsi tanárképző főiskola orosz nyelvi tanszékének munkatársa. az elbeszélés címe: a fogadás /oroszul: pari/. a pécsi csehov-fordítás irodalomtörténeti karizumnak számít, a közvetítő nyelv ugyanis ez esetben nem az akkoriban szokásos német vagy francia volt, hanem az eszperantó. lajos gyula székesegyházi karnagy, a pécsi eszperantó csoport vezetője ültette át a novellát az eszperantó szöveg közvetítésével magyarra, mégpedig kitűnő stílusban.

a pécsi kutató megállapítása szerint csehov munkássága az író halála utáni években vált széleskörben ismertté a mecsekaljai városban. a század első évtizedében egymásután tíz novellája jelent meg a lapokban, s színpadi műveit is megismerte a város közönsége. /mti/

--

bb. 5. süllőrekord tamásiban

blb/rj st

1980. január 13.

a horgászok „zárszámadása”, alkalmából kiemelkedő téli fogást jelentettek be és igazoltak tolna megyében: százhárom centiméter hosszú, tizenkét kiló huszonnégy deka súlyú süllőt akasztott horgára berkes ferenc tamási sporthorgász a gonoszdí tóban. a kapitális süllőt az óév december 28-án zsákmányolta és csak egyik horgásztársának segítségével tudta partra huzni. a szerencsés horgász nem sokkal ezt megelőzően egy öt kiló husz dekás süllőt, egy évvel korábban pedig tizenegy kilós csukát is fogott ugyanott. /mti/

--

9.45 rj

-3-

M<sup>10</sup>

bb. 6. pullai árpád berlinbe utazott

k/mo/rj bc

1980. január 13.

a kgst közlekedési állandó bizottsága január 14-18 között berlinben tartja 58. ülését. a tanácskozáson részt vevő magyar küldöttség- pullai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter vezetésével - vasárnap elutazott a német demokratikus köztársaság fővárosába. /mti/

--

öb. 7. népi faragó és festő tárlata szekszárdon

blb/rj bc

1980. január 13.

horváth imre szekszárdi népi faragó és kövesdi mihály sióagárdi naiv festő munkáiból tárlat nyílt vasárnap a szekszárdi babis mihály megyei művelődési központban.

a három hétig látható kiállításon a nyugdíjas korában amatőr képzőművésszé vált két alkotó fából faragott negyvenöt figurális kis szobrárt, illetve husz olajfestményét mutatják be. horváth imre a földművelők a szőlőmunkások, a favágók, a pásztorok, a halászok, s a háziasszonyok munkáséletét ábrázolja többalakos szobrocskáival. kövesdi mihály olajfestményein sió menti falujának színpompás népviseletét, s eltűnőben lévő ősi népszokásait örökítette meg. /mti/

--

gbb. 8. szabados árpád kiállítása balassagyarmaton

csiz/rj bc

1980. január 13.

a balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap megnyílt szabados árpád, munkácsy-dijas grafikusművész kiállítása. a tárlaton - amely február 3-ig tart nyitva -, a művész harminc színes ceruzarajza és rézkarca látható.

a szegedi születésű fiatal grafikus képességeinek kibontakozását elősegítette az 1970-ben elnyert derkovits-ösztöndíj, s a mostanit megelőzően már több önálló kiállítása is volt szabados árpádnak. /mti/

13.00 rj

1415  
o

--  
-4-

bb. 9. vasárnapi vadélelmezés csongrádban

tób/rj bc

1980. január 13.

a csongrád megyei vadász társaságok tagjai vasárnap sokkal nagyobb területet jártak be, mint máskor, mégis alig ejtettek zsákmányt. ez alkalommal ugyanis elsősorban a mezők, az erdők értékes állományának téli ellátásáról gondoskodtak.

„élelmező”, brigádokat alakítva, szállító járművekkel keresték fel az etető-helyeket, amelyeknél már alaposan megfigyelték az élelem. több mint 200 mezei éléskamrát töltöttek fel réti szénával, szárított lucernával, valamint szemestakarmánnyal. ezenkívül alkalmi élelmező helyeket is létesítettek olyan facsoportoknál, elhagyott tanyák körzetében, vagy más, viszonylag védettebb helyeken, ahol a vadak rendszeresen járnak, illetve a kemény téli fagyok előtt menedéket keresnek.

a csongrád megyei vadász társaságok több mint 10.000 őz, 90.000 fácán, valamint 35.000 nyul téli ellátásáról gondoskodnak. /mti/

--

bb. 10. időjárásjelentés

rj bc

1980. január 13.

a meteorológiai intézet jelenti január 13-án 14 órakor:

száraz, hideg idő

-----  
az időjárásváltozást okozó légköri frontok pályája kontinensünk északi térségében van. szárazföldünk legnagyobb részének időjárását egyetlen - mintegy 6000 km átmérőjű magasnyomású légköri képződmény alakítja. a leszálló légmozgások hatására általában kevés a felhő, párás, helyenként ködös, szokatlanul hideg az idő szórványosan kialakul kisebb havazás, de számottevő csapadékot sehonnán sem jelentenek. a hőmérséklet csúcserőke általában 4-10 fokkal alacsonyabb mint az évszaknak megfelelő. éjszaka sokhelyen - 15 fok alá süllyedt a hőmérséklet, de a szovjetunió európai területén -40 fok alatti hőmérsékleteket is mértek. az elkövetkező időszakban térségünk továbbra is az említett magasnyomású zónához tartozik, ezért folytatódik a szokatlanul hideg idő.

/folyt.köv./

14.00 rj

1420  
o

-5-

bb. 10. időjárásjelentés... 1. folyt./rj

hazánkban szombaton délelőtt a déli, délnyugati megyékben még erősen felhős volt az ég, majd a déli óráktól már országsszerte derült idő volt. átlagosan 3-8 órán át sütött a nap, a hőmérséklet kora délután 0- és mínusz 8 fok között volt. vasárnap hajnalra általában mínusz 9 és mínusz 15 fokig hűlt le a levegő, de néhány helyen mínusz 15-mínusz 21 fokot mértek. délelőtt az északkeleti országrészben változóan felhős volt az ég, egy-két helyen gyenge hószállingózás alakult ki. másutt derült, párás, néhány helyen ködös volt az idő. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 6 és mínusz 14 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke -3,7 fok volt, ez 2,2 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten mínusz 8 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1040 mbar, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, párás, helyenként ködös idő, néhány helyen gyenge hószállingózás, változó irányú gyenge, időnként kissé megélénkülő szél, a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 15 és mínusz 20 fok között, néhány helyen mínusz 25 fok közelében. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 5- mínusz 10 fok között.

a duna vízállása budapestnél 234 cm, hőmérséklete 0,2 fok.

/mti/ bb. 11. az utinform jelenti:

rj/bc

1980. január 13.

vasárnap derült, napos volt az idő /kivéve bács és békés megyét/ a hőmérséklet délután plusz 2 és mínusz 12 fok között volt. a főközlekedési utak járhatók, sikosságot csak a 86. sz. főút zalai szakaszáról jeleztek. bács-kiskun megye középső és déli részén gyengén havazott, emiatt a korábban már felszáradt főutak a szórás eredményeként ismét nedvesek. borsod megyében is előfordulnak nedves szakaszok.

az alsóbbrendű utak közül egy járhatatlan: a 3704 sz. pere és abaujszántó között. az encsi és mezőcsáti járás területén több összekötő és bekötő ut csak egy nyomon, nehezen járható.

az alsóbbrendű uthálózat országsszerte sikos, havas, jégborítás. a sikosság megszüntetésén, a hófuvarok felszámolásán 180 gép dolgozik. /mti/

16.05 rj

-6-

16.05

bb. 12. sirályok „parádéja”, szegednél

tób/rj bc

1980. január 13.

hazánkban vészeli át a telet az észak-európai országokban költő sirályok nagy része. legtöbbjük a dél-alföldi vadvizeken, a természetvédelmi területeken telepedett le. legnépesebb tanyájuk a szegeddel határos fehér-tói rezervátum, ahol kitűnő búvóhelyet találtak maguknak a nádasokban. az állóvizeket azonban már jégpáncél borítja, ezért a vendégszárnyasok a tiszai szegedi még be nem fagyott szakaszán kerestek menedéket.

sokezer dankasirály valószínűleg megszállva tartotta vasárnap a folyót. a nagytestű ezüst- és hering-sirályok is a szokottnál nagyobb számban tűntek fel. a tengeri madarak sűrű csapatokban lepték el az uszó hatalmas jégtáblákat, s róluk időnként a levegőbe emelkedtek, majd villámgyorsan lecsaptak a víz felszínén felbukkanó zsákmányra. látványos parádéjuk vadászatauk látán jól szórakoztak a tiszai partján sétálók. /mti/

-.-

bb. 13. utolsó vasárnapi cukorgyártás petőházán

cser/rj bc

1980. január 13.

a feldolgozási évadban utoljára gyártottak vasárnap cukrot petőházán. a cukorgyár termelése végig folyamatos és zavartalan volt. naponta több mint 3 ezer tonna répat dolgozott fel: eddig 345 ezer tonnát, s ebből 45 ezer tonna cukrot készített. még két-három napig tart a cukorellátás, a gyár területén lévő répa készleteket is feldolgozva. /mti/

-.-

16.10 rj

-7-

16.10

bb. 14. új sípályát a vértésben, szánkóverseny a salgóhegyen

kép/cser/ber/csiz/of/vid/rj bc

1980. január 13.

országszerte szinte ideális terepet varázsolt a téli sportoláshoz, testmozgáshoz vasárnapra a hét végén igencsak lehűlt idő. a meglévő hóréteg „megkötött”, a lejtős-lankás hegyoldalokon jól siklottak a sílécsek, a szánkók.

tatabánya határában - a vértés hegység ide nyúló lejtőjénél - vasárnap ünnepélyesen felavatták azt a 270 méteres sípályát, amelyet felvonóval együtt építettek meg, társadalmi összefogással. az m-1-es főútról a birka-csárdánál letérve lehet eljutni ehhez a „sípáradicsomhoz”, amelynek félmillió forintos költségéből négyszázezer forint értékű munkát vállalati dolgozók, a vértési erdőgazdaság szakemberei, s általános és középiskolai tanulók végeztek el. nagy számban érkeztek a síelők az ország távoli részeiből is az új sporthelyre az első „üzemelő”, napon.

salgótarján tömegsportnapja volt vasárnap: a városi kizsibizottság és a sporthivatal szánkózásban és síelésben versenyeket szervezett eresztvény és a salgóhegy lejtőin. elsősorban a gyermekek, de a felnőttek köréből is több mint kétezer résztvevője volt a vidám téli versengésnek.

győr-sopron megyében ezrek és ezrek lepték el a lesikló pályákat, a legtöbben a soproni hegyvidéken és győr közelében síeltek, ródliztak. külön autóbusszjáratot indítottak győrből a pannonhalma melletti kirándulóhelyekre.

a balaton jégpáncélja az utóbbi napokban alaposan meghízott, vasárnapra már tíz centiméternél is vastagabb volt a partok mentén mindenütt - a füzfői öböl kivételével - nagy számban megjelentek a fakutyázók, a korcsolyázók. kellemes vasárnapjuk volt a télen is működő üdülők lakóinak. a síófoki üdülő előtti partszakaszon például a mahart balatoni üzemigazgatósága még zenéről is gondoskodott a jég hátán száguldozó korcsolyázóknak, fakutyázóknak, akik már csak azért sem fáztak, mert egész nap lehetett itt kapni forró teát.

/mti/

--

17.25 rj

-8-

18<sup>00</sup>  
p

bb. 15. csúcsgyaloglás a normafánál, közepes látogatottság a műjégpályán

1/of/mo/rj bc

1980. január 13.

budapesten a hideg, de napsütéses idő tíz és tizezrével - s természetesen szánkóval, síléccele felszerelve - csalogatta vasárnap az embereket a budai hegyekbe. rekordforgalmat jelentettek a normafa természetbarát és szállomásról, amely a pilisi parkerdő gazdaság sportolásra alkalmas 25 hektáros területének „központja”. kitűnő pályák fogadták a közönséget. becslések szerint legalább 15 ezres tömeg választotta vasárnapi kirándulóhelyül a normafát. ebből aztán gondok is adódtak, hiszen egyidőben legföljebb ötezer ember síelhet itt kényelmesen - ha többen vannak, elkerülhetetlen a tumultus. a két síliftnél ezuttal sokáig kellett várni, s a kimondottan sípályákon veszélyes helyzeteket is előidézték a felelőtlen szánkózók. délig négy esetben kellett balesethez kihívni a mentőket. autók útját viszont akadályozták a környéket ellepő személygépkocsik, amelyek több kilométer hosszan sorakoztak, eltorlaszolva a közlekedési keresztűzéseket is.

mindezt a normafa-siház vezetője, gémesi piroska mondta el, és néhány jótanácsot is adott a továbbiakra a közönségnek. például azt, hogy a szánkózóknak - a normafa számukra veszélyes lejtői helyett - inkább az „ellenlejtőkkel”, jól védett farkasvölgybe ajánlják a kirándulást, vagy a disznófőző és az almásréthez. egyébként ezeken a tágabb területeken - ahol nincsenek a száguldozó akadályozó fák - mindig kevesebben is vannak, gyermekeknek is biztonságosabb a ródlizás.

nagy sikere, körülbelül 150 résztvevője volt annak az ingyenes sioktatásnak, amelyet ezen a vasárnapon első alkalommal rendezett meg a budapesti természetbarát szövetség, ugyancsak a normafa-siháznál. főként a fiatalabb korosztályokból vettek „leckéket”.

korcsolyázó-kavalkád volt a városligeti műjégpályán, kellemesen rótták a köröket a látogatók. a szezonhoz képest „közepes”, forgalmat jelentett, hogy délig négyezren váltottak belépőt a több száz bérletesen kívül; ebéd után viszont megint emelkedett az érkezők száma. /mti/

--

17.50 rj

-9-

18<sup>05</sup>  
p

bb. 16. befejeződben a népszámlálási összeírások

i/of/rj bc

1980. január 13.

vasárnap estig lényegében országszerte befejeződött a január 2-án kezdődött és 15-ig tervezett népszámlálásnak az a szakasza, amelynek során a helyszíni összeírásokat végezték. csupán egyes városok valamint budapest néhány belső kerületi körzetéből nem érkeztek még be a - vasárnap már föltehetőleg elkészült - kitöltött űrlapok a számlálóbiztosoktól, a felülvizsgálóktól.

a népszámlálás illetékesei vasárnap délután elmondták az mti munkatársának, hogy az országos statisztikai „hadművelet”, lebonyolítása a tervezettnél megfelelően, jó ütemben történt. eredetileg is úgy időzítették, hogy a nagy felmérés külső munkálatai, a helyszíni adatfelvételek 13-ával, vasárnapal gyakorlatilag befejeződjenek. az adatlapok - folyamatosan - a felülvizsgálókhöz kerültek, akik az összeírt anyagot 15-16-án mindenütt leadják a helyi /budapesten a kerületi, vidéken a városi, illetve községi/ tanácsokhoz.

a tapasztalatokból elmondható, hogy vidéken mindig egy-két lépéssel előbbre tartottak az összeírással, mint budapesten, ahol sok lakásba - az otthagytott értesítés ellenére - többször is vissza kellett menni, míg végülis otthon találtak valakit. a több mint 3.000 községben már szombatra befejeződött az összeírók munkája. sokat lendített rajta, hogy január első napjaiban is szünet volt az iskolákban, így a pedagógusoknak több idejük volt a közreműködésre. azután megint jobban tudtak időt szakítani erre a közérdekű munkára a 12-i szabadszombaton és vasárnap. a számlálóbiztosokat - általános tapasztalat - a lakosság megértéssel, felkészülten, segítőkészen fogadta. az összeírólapok szinte egyetlen rubrikája sem maradt üresen. ha valamelyik lapon mégis előfordult ez, a többi adatot azért hitelesnek fogadják el, hasznosítják a statisztikusok.

akiknél netán még nem jártak az összeírók - főként budapesten és a vidéki nagyvárosokban, - azokat 15-ig még felkeresik lakásukon. ha bármilyen oknál fogva valakiknek az adatai így sem kerülnek kartonra, azokat kérik a ksh illetékesei, hogy lehetőleg január 31-ig jelentkezzenek az adatfelvételre a helyi tanácsoknál.

a népszámlálási munka most következő periódusában a tanácsok, az ország 44 ezer körzetéből begyűjtött anyagot, a felülvizsgálóktól átvett űrlapokat rendezik-összesítik, s január 19-ig eljuttatják a ksh helyi szerveihez - megyei és fővárosi igazgatóságaihoz -, és innen érkezik majd az anyag a központi statisztikai hivatalhoz.

/folyt.köv./  
18.00 rj

-10 -

18 30

bb. 16. befejeződben... 1. folyt./rj

az összeírások alapján már február első napjaiban gyorsjelentést ad közre a ksh az ország népességének számáról, összetételének legfontosabb adatairól. az év közepére várható, hogy már a községenkénti részletezések is megjelennek.

a népszámlálás országos munkájában mintegy 60.000-en vesznek részt, számlálóbiztosként körülbelül 44 000-en, felülvizsgálóként további 11 000-en kaptak-vállaltak feladatot és a ksh országos intézményhálózatának, illetőleg a tanácsoknak a szakemberei is több ezren bekapcsolódtak az adatok felvételének és elemzésének különféle műveleteibe. /mti/

--

bb. 17. felhasználható 19.30 óra után!

-----  
baranyai színházi vasárnap pakson

blb/rj bc

1980. január 13.

baranyai színházi estet rendeztek vasárnap pakson. az „atomváros”, új lakótelepének modern munkásművelődési központjában a pécsi nemzeti színház társulata puccini: pillangókisasszony című operáját mutatta be. ugyanakkor a komlói bányász amatőr színjátszó együttes a : pathelin mester című középkori francia komédiát adta elő a szabó erzsébet ifjúsági és uttörőház színpadán. /mti/

--

18.35 rj

-11 -

18 30

bb. 18. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap

rj/bc

1980. január 13.

1. nagykanizsa gázellátása
  2. további vízművek
  3. telt ház a téli kikötőben
  4. ismeretlen csehov-fordítás
  5. süllőrekord tamásiban
  6. pullai berlinbe
  7. népi tárlat
  8. szabados árpád kiállítás
  9. vasárnapi vadélelmezés
  10. időjárásjelentés
  11. az utinform jelenti
  12. sirályok „parádéja”, szegednél
  13. utolsó vasárnapi cukorgyártás petőházán
  14. új sípályát a vértésben, szánkóverseny
  15. csucsforgalom a normafánál
  16. befejeződőben népszámlálási összeírások
  17. baranyai színház pakson
  18. hírjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: pásztor jános.  
szerkesztette: bacsoni lászló

18.40 rj

-12-

1900

60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

h é t f ő

bb. 1. betonozzák a villamospályát, öltöztetik a budai alul-  
járót - helyzetkép a petőfi hid építkezéséről

i/az/z/rj bc st

1980. január 14.

a petőfi hid átépítése során már a déli sávot csupaszítják. egészen az acélbordázatig szakaszonként bontják a betont, hogy a közúti gépellátó vállalat dolgozói hozzáférhessenek a vasszerkezethez, kicseréljék a rozsdarágott szegecseket, hegesztve kössék a pályaelemek fémhálóját. a tavaly májusban elkezdődött felújítási munkálatokat 24 hónapra tervezték, ám a jó szervezésnek, a munkásigyekezetnek köszönhetően már az őszön két hónapos előnyre tettek szert az építők, s október végén átadták a forgalomnak a hid felújított északi oldalát.

dalmy tiber, miniszteri biztos, a munkálatok irányítója az mti munkatársának elmondta, hogy hozzákezdtek a pest felé tartó villamosvágányok alapjának elkészítéséhez, a betonozáshoz, amely télidőn nem egyszerű munka. különböző vegyszereket kevernek a sóder és a cement közé, hogy a fagy ne repessze meg a betont, s nád alagút alatt készítik a pályát, forrógőz befúvatásával gyorsítják a száradást. az újjáépítésben 25 vállalat csaknem 800 dolgozója munkálkodik, közülük ezekben a napokban százegynéhányan tevékenykednek a helyszínen. úgy tűnik lassul a tempó, de mégsem így van.  
/folyt.köv./

-1-